

数理学院学工组（简报）

简报字〔2019〕6号

数理学院学工组召开工作例会

5月22日上午，数理学院学工组工作例会在教学综合楼A1516会议室召开。院党委副书记徐超主持会议，院学工组全体辅导员参加会议。

各位辅导员汇报了近期工作情况，明确了下一步工作计划。

黄恬恬、孙宇涛分别汇报了新媒体中心和党建办公室筹建情况。会议认为，组建新媒体宣传中心和党建办公室适应了形势发展要求，对推动相关工作具有重要意义。下一步，要尽快发布新媒体中心和党建办公室人员招聘公告。各媒体平台要尽快完成新学生工作标识的更换。新媒体中心要进一步拓宽宣传面，对学院教学科研等方面的重要新闻也要及时推送。学校学习之路教育活动文件已印发，下一步要结合自身实际，找准切入点，实现点带面，积极打造涵盖理想信念、校园文化、科研实践、职业规划、心理健康等方面的，具有数理特色的学习之路品牌。要稳步推进团委、学生会等组织换届工作，及时制定培训方案，启动培训工作，着力提升学生干部队伍综合素质和能力。

会议讨论通过了《数理学院学生晚自习管理办法（试行）》，强调要按照“严在地大”相关要求，进一步为加强学风建设，营造良好的学习环境，形成浓厚的学习氛围。

会议认为，恪守规则和程序正义是对学生利益的最大维护和保障，辅导员首先要强化规则意识，这样才能向学生传递“正能量”，传递公平正义理念，也才能做到有理有据、不偏不倚，真正获得学生的理解、信任和尊重。会议强调，进一步加强数理工系统制度体系建设非常重要，非常必要，只有这样才能做到有章可循，管理有序，严明的风气才能够形成，良好的人文环境才能够建立。在制度建设中，一要做到“看得见”，在某一项工作开展之前，所依据的程序应当尽可能的做到事先通知或公示。二要做到“摸得着”，制定的规章制度要贴近学生，做到适用和实用。三要做到“想得通”，规章制度应当简洁明了，不能超出学生理解范围。